
 

 

 

 

 

ACTA DE REUNIÓN ORDINARIA DEL AMPA DEL CEIP VICENTE GAOS 

 

Fecha: miércoles 22 de febrero de 2023 

Hora: 17 horas 

Lugar: SALÓN DE ACTOS 

Asistentes:  

PRESIDENTA: Rosa Ana Bustos 

SECRETARIA: Cristina Dionisio 

TESORERA: Ana Romeu 

VOCALES: Cristina Domínguez, Amparo Roldán, Ana Veiga, Carla, Rochelle, Carolina 

MADRES Y PADRES MIEMBROS DEL AMPA 

 

 

Reunida la Junta Directiva del AMPA en sesión ordinaria con los asistentes arriba mencionados 

siendo las 17 horas, se abre la sesión siguiendo el orden del día: 

 

1. Lectura y aprobación acta anterior. 

2. Informe de presidencia  

3. Informe comisiones extraescolares, trobades y web 

4. Informe económico. 

5. Aportación económica para excursiones 

6. Escuela Fallas y Pascua 

7. Representante AMPA en el Consejo Escolar 

8. Ruegos y Preguntas. 

 

 

 

 

1. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da por aprobada el acta anterior por todas las asistentes 
 
 



2. INFORME DE PRESIDENCIA 

 

• DESFIBRILADOR: Ya se ha impartido el curso para unas 30 personas con una gran 

participación por parte del profesorado. Ya han emitido la factura. Cuando la em-

presa la reciba emitirán los diplomas. 

 

• La directora le comenta a la presidenta del AMPA que, en reuniones con otros cen-

tros, algunos AMPAS están cambiando a ser AFA (asociación de familiares). Queda-

mos que averiguaremos más del asunto para tomar una decisión. 

 

• TABLÓN DE ANUNCIOS. Se va a reactivar para ir colgando ahí todo lo que hacemos 

desde AMPA. 

 

• VOLUNTARIADO. En la encuesta que ha enviado el centro, no anónima, para con-

cretar participación en el programa de voluntariado, han salido 25 personas. Una 

valoración muy positiva.  

Van a empezar a citar a las personas para comenzar a trabajar y concretar cosas en 

cuanto se tenga toda la documentación (contrato de confidencialidad y certificado 

de exención de delitos sexuales.) 

Serán comisiones de trabajo mixtas: profesorado + familias. 

 

• PROYECTO DE BIBLIOTECA: Ya han hecho ingreso desde Consellería de la subvención 

(1470 €). El 40% de este importe tiene que ir destinado a la compra de libros de 

lectura. Descontando esta cantidad + los 800 € que tenían del proyecto 50 x 50, hace 

que haya un total de unos 1750 € aproximadamente para poder invertir y reconver-

tir la biblioteca del cole. 

Van a vaciarla, pintar un mural, y varias ideas más sobre las que van a ir trabajando. 

 

• ESCENARIO DEL SALÓN DE ACTOS: Ya no se puede utilizar por los niños ya que está 

todo astillado y es un peligro. Se necesitan 25 m cuadrados más o menos. Varias 

compañeras han mirado empresas que nos pudieran regalar pavimento AC4 o AC5, 

pero por ahora sin éxito.  

 

• DESTRUCCION DE PAPEL: Dirección del colegio ha contratado una empresa para la 

destrucción de documentos. Nos han ofrecido si tenemos algo también. Amparo 

Roldán ha dicho que hay dos bolsas. 

 

• AULA DE TRANSFORMACIÓN: Actualmente es el aula de informática. La van vaciar. 

Quieren que sea un aula polivalente para que los alumnos/as puedan salir de las 

clases y vayan allí a hacer actividades complementarias de las materias. Por ejem-

plo, con las Matemáticas de INNOVAMAT. La directora dice que está en contacto 

con otros colegios que ya la tienen y la valoración es muy positiva. 

 

• FALLAS: Han dado permiso al colegio para los días 10, 13 o 14. Falta concretar cuál. 

La altura tiene que ser máximo 2.5 m y el diámetro de 15 metros cuadrados aproxi-

madamente. La temática va a ser LA SELVA DEL GAOS. El AMPA elaborará a través 



de una comisión de trabajo, el esqueleto principal y se pedirá colaboración a las 

familias para la elaboración de los ninots. A los participantes se les dará un obsequio 

pequeño (tipo piruleta).  

 

 

3. INFORME COMISIONES ESTRAESCOLARES, TROBADES Y WEB 

 

Con referencia a las extraescolares, las compañeras informan que hay quejas de familias 

sobre las rayas del suelo de las pistas de baloncesto. Están muy deterioradas después de 5 

años de uso. Se han pedido varios presupuestos, pero son muy elevados (+- 20.000 €), ya 

que hay que hacer mucho trabajo para quitar las anteriores y hacerlas de nuevo cumpliendo 

las normas de calidad.  

Preguntado al respecto al equipo directivo, nos cuentan que lo han pedido muchas veces al 

Ayuntamiento, sin resultado positivo hasta el momento.  

Se decide que el AMPA no debe hacerse cargo de ese arreglo que tiene que correr a cargo 

de los presupuestos de mantenimiento del centro escolar. 

Además de esto, se decide empezar ya a hacer una modificación de las NORMAS PARA FA-

MILIAS DE LA ASOCIACION DE MADRES Y PADRES DE ALUMNOS DEL CEIP VICENTE GAOS 

CURSO. Dichas normas del AMPA van a modificarse y entrar en vigor para el próximo curso 

2023-2024. Mientras tanto, se quitarán las normas de la web, hasta que estén las nuevas. 

 

 

Respecto a les Trovades, Carla nos informa que van a celebrarse el 2 de abril. Este año, 

participará la escritora Carmen MIQUEL.  

Nuestro colegio va a participar conjuntamente con el García Lorca, probablemente con un 

taller de elaboración de titelles. Falta una respuesta por parte del equipo directivo del centro 

sobre su implicación con el profesorado para tener un colegio más participativo a todos los 

niveles (centro, maestros, alumnos, AMPA y familias). 

 

 

En la Comisión Web, se nos informa que es más sencillo eliminar la actual y clonarla ha-

ciendo una nueva. El marido de Ana Veiga va a realizar este cambio.  

Plantean la idea de hacer una newsletter semanal al correo electrónico de las personas que 

se suscriban, informando de todo lo interesante que ha pasado esa semana tanto en el cole, 

como AMPA como noticias de actualidad. Se publicará un link en el telegram también para 

ser conocedores por todos los canales de dichas actualizaciones. 

Se va a dejar fijo el cartel del servicio de guardería que ofrece el AMPA para las reuniones. 

También se hace la observación de realizar un Manual de usuario para las futuras personas 

que lleven la labor de actualización del servicio de web. 

Todas las propuestas son aceptadas por la Junta del AMPA. 

 

 

 

4. INFORME ECONÓMICO  

 

Después de consultar la entidad ING, no tienen cuentas para este tipo de entidades o aso-

ciaciones. 

Las compañeras ya han ido a Caja Mar para modificar las firmas. 



 

La secretaria pasa dos presupuestos para la firma digital: uno de la fábrica de Moneda y 

timbre y otro de ACCV. Finalmente se decide este último porque no hay que desplazarse 

hasta Hacienda. Tiene un coste de 33.88 € 

 

El modelo 347 que hay que presentar en Hacienda se va a encargar una de las madres pre-

sentes en la Junta, Ana Carrera, que trabaja en una gestoría. 

 

Adjuntamos el informe detallado de febrero 2023. 

 

 

 

 
 

 

 

 



5. APORTACION EXCURSIONES 

 

Se decide que se va a contribuir con 10 € a cada niño socio del AMPA en las excursiones de 

final de curso. Van a ser las siguientes: 

 

INFANTIL: granja escuela 

1er CICLO: pendiente de confirmar 

2º CICLO: pendiente de confirmar 

3er CICLO: pendiente de confirmar 

 

Además de los 400 € para los alumnos de 6ª de viaje de fin de curso a San Antonio de Bena-

geber que se aprobaron en la primera Junta del curso. 

 

 

6. ESCUELAS DE FALLAS Y PASCUA 

La empresa ARCOIRIS ha presentado ambos proyectos. Se han aprobado en el consejo 

escolar. Para que se realicen falta que haya un número mínimo de participantes. 

A continuación de adjunta los proyectos, publicados en el Telegram del AMPA. 

 

 
 

 

7. REPRESENTANTE AMPA EN EL CONSEJO ESCOLAR 

La única candidatura presentada es la de Cristina Domínguez, por lo que se da por nombrada a 

la misma como representante del AMPA en el Consejo escolar durante dos cursos. 

Cristina quiere dejar constancia que se ha presentado porque no había más candidatos, ya que 

ella ya había formado parte del consejo escolar y quería dejar paso a nuevas personas. 

 



 

8. RUEGOS Y PREGUNTAS  

No hay más que los temas tratados en la reunión, por lo que siendo las 19 horas se da por 

concluida la sesión. 

 

 

 

             La presidenta                                                                                              La secretaria 

            Rosana Bustos                                                                                                Cristina Dionisio 


